農産物直売所マップ作成事業実施要領

１　目的
　本事業は、「健幸づくりのまち　もろやま　実施方針」に則り、町内にある農産物直売所を示した地図（以下「直売所マップ」という。）を作成し配布することで、農家の生産意欲の向上及び住民の「健幸づくり」を推進することを目的に実施する。

２　実施手順
(1) 広報その他の手段により、直売所マップを作成する旨を周知する。
(2) 直売所マップに掲載を希望する農家等に掲載申込書を配布する。
(3) 申込書の内容をもとに、掲載の可否を決定し原稿を作成する。
(4) 直売所マップへ掲載することとなった農家等（以下「掲載農家」という。）へ、原稿の確認依頼を行い、掲載内容を確定する。
(5) 掲載農家へは、目印となるのぼり旗を配布する（令和6年度以降）。
(6) 印刷した地図に先行し、町ホームぺージ上に直売所マップを掲載する。地図印刷後も、掲載内容に変更があった際はホームページ上の情報を随時更新するものとする。

３　掲載にあたっての留意事項
(1) 掲載項目は別紙掲載申込書のとおりとする。
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