体育施設の利用について（高齢者団体減免対象）

大類グラウンド及び西戸グラウンドの平日に限り、下記の「減免の対象等」に合致し、団体登録を行って認められた高齢者団体は施設使用料が免除されます。

○減免の対象等

・対象施設を大類グラウンド・西戸グラウンドとする。

・町内に住所を有し、かつ、対象年齢が７０歳以上の者が半数以上を占める団体

・利用できる日は平日に限り、また、専ら団体本来の活動（練習等）のための使用に限る。（照明設備使用料は除く）

・使用料減免については、当分の間試行として実施する。

　　※団体とは、５人以上の者をもって構成されるものをいう。

　　※上記の「対象年齢が７０歳以上の者」には、施設等を使用する日の属する年度の末日までに７０歳に到達する者を含むものとする。

○団体登録

大類グラウンド及び西戸グラウンドの使用料の減免を希望する場合は、別紙の｢毛呂山町体育施設利用団体登録申出書｣を提出し、団体登録（高齢者）を行ってください。

○受付窓口

団体登録及び施設利用等の申請は大類グラウンド管理棟にて行ってください。

○施設利用の予約受付

　　利用したい日から起算して１週間前（７日前）から予約受付が可能です。

　　　例）４月８日（土）の予約　→　４月１日（土）から可能

○施設利用の遵守事項

施設の利用方法等に関しましては、減免の取扱いについて以外は通常の有料利用と変わりません。裏面の「注意事項」を遵守し施設を利用してください。

【連絡先等】

大類グラウンド管理棟　

TEL　２９５－５３００

総合公園体育館内

TEL　２９４－７１０１

【 注 意 事 項 】

· 体育施設の鍵は、大類グラウンド管理棟受付窓口で申請手続きをしてから受け取ってください。

· 許可された利用時間を厳守し、利用後は速やかに退場してください（利用時間には、準備及び使用後の清掃・片付け・コート整備等に要する時間を含みます）。

· 指定された場所以外に立ち入らないでください。

· 指定された設備以外のものは使用しないでください（ボール等消耗品は利用者が用意し、施設のものは使用しないでください）。

· 自動車等は指定された場所に駐車してください。違法駐車はしないでください。

· 施設･設備等を破損した場合は、速やかに受付窓口へ届け出てください。

· 施設内で飲酒及び喫煙その他火気の使用をしないでください。

· 場内の秩序を乱したり、不正な手段により利用の許可を受けたりしたことが明らかになった場合は、以後の利用を禁止することがあります。

· 万一、許可を受けた利用時間内に他者が利用している場合など疑義が生じた場合には、受付窓口へお問い合わせください。

· 自己都合によるキャンセルは基本的に認めませんが、都合等により遅れる場合などは受付窓口へ連絡してください。

· ゴミ･空き缶等は必ず持ち帰ってください。

· 利用権を他人に譲渡したり、転貸しないでください。

· 設備･器具･用具等を移動した場合は、使用後必ず元の状態に戻してください（ゴール・ネットベース・支柱・ラインカー・レーキ・ブラシ・モップ 等）。

· 施設に適したシューズを着用してください。

· 利用後は必ず整備・清掃を行うとともに、施錠を確認してください。

· 利用後、鍵を返却してください。

· 施設によって管理人のいない施設があります。ルール･マナーを守って楽しく利用してください。
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